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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 18 septembre 2024

Objet n° 84 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Frederic Nimal, Bourgmestre ff-Président; M. Vincent Vanhalewyn, Echevin; Mme Adelheid Byttebier, Echevine; 
M. Mohamed Echouel, Echevin; Mmes Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, Echevine; MM. Thomas Eraly, Quentin Van Den 
Hove, Echevin; MM. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Mme Cécile Jodogne, MM. Emin Ozkara, Sadik Koksal,
Ibrahim Donmez, Abobakre Bouhjar, Mme Angelina Chan, M. Hasan Koyuncu, Mmes Done Sonmez, Lorraine De Fierlant, MM. 
Taoufik Ben Addi, Matthieu Degrez, Mmes Leila Lahssaini, Fatima Ben Abbou, Lucie Petre, M. Abdelhakim El Karaoui, Mme Emel 
Dogancan kotaoglu, M. Yusuf Yildiz, Mmes Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, MM. Hamza Boukhari, Cedric Mahieu, 
Elyass El Yakoubi, Mamadou Bah, Yuri De Belder, Quentin Vanbaelen, Maxime Baudaux, Didier Schiffeleers, Mme Marie Gervais, 
MM. Anthony Baert, Anton Schuurmans, Mme Ange-Raissa Uzanziga, Conseillers communaux; M. David Neuprez, Secrétaire 
Communal.

ABSENTS: MM. Mehmet Bilge, Michel De Herde, Echevin; Mme Claire Geraets, M. Mohammed Abkoui, Conseillers communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: Mme Lorraine De Fierlant, Conseiller communal.

#Objet : Addendum aux amendements du règlement régional commun pour les bibliothèques de Bruxelles - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité. Un membre n'a pas voté

Vu les articles 117 et 119 de la Nouvelle Loi Communale;
Considérant l’approbation du Collège du Bourgmestre et Echevins lors de la session du 7 mai 2013 de conclure une convention entre 
Vlaamse Gemeenschapscommissie et l’Administration Communale de Schaerbeek pour le raccordement de la bibliothèque 
Néerlandophone au résau BruNO pour une durée indéterminée;
Considérant la délibération du Conseil Communal du 29 mai 2013 approuvant la convention susmentionnée;
Considérant l'approbation du Collège du Bourgmestre et Echevins lors de la session du 12 novembre 2013 de l'addendum concernant 
le volet digital à la convention susmentionée ;
Considérant la délibération du Conseil Communal du 20 novembre 2013 approuvant l'addendum à la convention susmentionnée;
Considérant que, par ce convenant, un système de bibliothèque commun, une carte de bibliothèque commune, un catalogue commun,
une plate-forme commune des sites web des bibliothèques ont été créés;
Considérant qu'on vise depuis 2021 dans l'intérêt des utilisateurs et au service des utilisateurs la création d'un règlement commun 
avec des tarifs, échéances et nombre de prêts communs, appelé le 'Regioreglement';
Considérant que ce "Regioreglement' est un avenant à l'accord de coopération, qui est indisscociable de l'accord de coopération;
Considérant l’approbation de la décision du Collège du Bourgmestre et Echevins lors de la session du 14 juin 2022 pour l'accord 
approuvant la coopération entre l'Administration Communale de Schaerbeek et Vlaamse Gemeenschapscommissie concernant 
l'application d'un règlement régional commun, le 'Regioreglement';
Considérant la délibération du Conseil Communal du 29 juin 2022 approuvant le 'Regioreglement' susmentionnée;
Vu la décision du Collège en séance du 18 septembre20 août 2024;
DECIDE
D’approuver l'addendum aux amendements au règlement régional commun pour les bibliothèques de Bruxelles.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 18 septembre 2024.

Le Secrétaire Communal, Le Bourgmestre ff-Président,

David NEUPREZ Frederic NIMAL



#015/18.09.2024/A/1084#

UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 18 september 2024

Voorwerp nr 84 van de agenda

AANWEZIG: H. Frederic Nimal, wnd Burgemeester-Voorzitter; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; Mevr. Adelheid Byttebier, 
Schepen; H. Mohamed Echouel, Schepen; Mevr. Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, Schepenen; HH. Thomas Eraly, Quentin Van
Den Hove, Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Mevr. Cécile Jodogne, HH. Emin Ozkara, Sadik 
Koksal, Ibrahim Donmez, Abobakre Bouhjar, Mevr. Angelina Chan, H. Hasan Koyuncu, Mevr. Done Sonmez, Lorraine De Fierlant, 
HH. Taoufik Ben Addi, Matthieu Degrez, Mevr. Leila Lahssaini, Fatima Ben Abbou, Lucie Petre, H. Abdelhakim El Karaoui, Mevr. 
Emel Dogancan kotaoglu, H. Yusuf Yildiz, Mevr. Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, HH. Hamza Boukhari, Cedric 
Mahieu, Elyass El Yakoubi, Mamadou Bah, Yuri De Belder, Quentin Vanbaelen, Maxime Baudaux, Didier Schiffeleers, Mevr. Marie 
Gervais, HH. Anthony Baert, Anton Schuurmans, Mevr. Ange-Raissa Uzanziga, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, 
Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: HH. Mehmet Bilge, Michel De Herde, Schepenen; Mevr. Claire Geraets, H. Mohammed Abkoui, Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: Mevr. Lorraine De Fierlant, Gemeenteraadslid.

#Voorwerp : Addendum voor wijzigingen aan het gemeenschappelijk regioreglement voor de Brusselse bibliotheken -
Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. Een lid heeft niet gestemd

Gelet op artikels 117 en 119 van de Nieuwe Gemeentewet;
Overwegende de goedkeuring door het College van Burgemeester en Schepenen in zitting van 7 mei 2013 voor het afsluiten van een 
convenant tussen de Vlaamse Gemeenschapscommissie en het Gemeentebestuur van Schaarbeek voor de aansluiting van de 
Nederlandstalige Bibliotheek op het BruNO-netwerk voor onbepaalde duur;
Overwegende de beraadslaging van de Gemeenteraad van 29 mei 2013 waarbij bovenvermeld convenant goedgekeurd werd;
Overwegende de goedkeuring door het College van Burgemeester en Schepenen in zitting van 12 november 2013 van het addendum 
aan het hoger vermeld convenant betreffende het digitale gedeelte;
Overwegende de beraadslaging van de Gemeenteraad van 20 november 2013 waarbij dit addendum aan het convenant goedgekeurd 
werd;
Overwegend dat door dit convenant een gemeenschappelijk bibliotheeksysteem, een gemeenschappelijke lenerspas, een 
gemeenschappelijke catalogus en een gezamenlijk platform voor bibliotheekwebsites ontstond;
Overwegend dat in het belang van en ten dienste van de gebruikers sinds 2021 wordt gestreefd naar een gemeenschappelijk 
reglement met gemeenschappelijke tarieven, termijnen en aantallen, het 'Regioreglement' genoemd;
Overwegend dat het Regioreglement een bijlage bij de samenwerkingsovereenkomst is en niet los kan worden gezien van de 
samenwerkingsovereenkomst;
Overwegend de goedkeuring door het College van Burgemeester en Schepenen in zitting van 14 juni 2022 van de 
samenwerkingsovereenkomst met de VGC betreffende de toepassing van een gemeenschappelijk Regioreglement;
Overwegende de beraadslaging van de Gemeenteraad van 29 juni 2022 waarbij bovenvermeld Regioreglement goedgekeurd werd;
Gelet op de beslissing van het College in zitting van 20 augustus 2024;
BESLUIT
Het addendum voor wijzigingen aan het gemeenschappelijk regioreglement van de Brusselse bibliotheken goed te keuren.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 18 september 2024.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitter,

David NEUPREZ Frederic NIMAL


